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«Примари» ГУР відкрили сезон полювання
на російські паливозаправники в Криму
Спецпідрозділ "Примари" ГУР атакував паливозаправники та
бронетехніку ворога на окупованих територіях, зокрема у Криму
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Дрони ГУР спалили техніку окупантів на постачанні

Спецпідрозділ "Примари" Головного управління розвідки завдав
серію ударів по логістиці російських окупантів - палають
паливозаправники, вантажівки та бронетехніка в тилу. Бойова
робота "Примарів" у Криму вже підтверджена раніше - тепер
підрозділ активно включився і в знищення наземних шляхів
постачання. Головний акцент - на паливозаправниках: без пального
армія не воює. 

Кадри бойової роботи оприлюднило Головне управління розвідки
Міністерства оборони України. Безпілотники "Рубака"
цілеспрямовано б'ють по паливозаправниках ворога на окупованих
територіях - у тому числі в Криму. На відео видно, як горять
російські паливозаправники, вантажівки та трали. У ГУР
підкреслили: ділянки траси між тимчасово окупованими Бердянськом,
Мелітополем і Джанкоєм перебувають під вогневим контролем
операторів розвідки.

I In Factum

Media is too big

"Fire-show триває. Далі буде. Слава Україні", –  зазначили у
ГУР.

28 травня розвідка повідомила про нову серію ударів по
сухопутному коридору "Крим - Донецьк". Оператори тримають під
вогневим контролем трасу між окупованими Бердянськом, Мелітополем
і Джанкоєм. Унаслідок атак знищуються паливозаправники,
вантажівки та спеціальні трали для перевезення важкої техніки.

Чому удари по паливу стали пріоритетом

Стратегія включає удари по постах, залізничній інфраструктурі,
мінування та вогневий контроль над дорогами. Головний показник
ефективності - не кількість знищених машин, а зменшення обсягу
вантажів, які ворог здатен доставити вчасно.

Навесні 2025 року підрозділ ГУР "Примари" почав системно
запускати в Крим дрони "Рубака" на відстань понад 200 кілометрів
від лінії зіткнення. До ударів по логістиці долучилися ССО, СБУ
та інші структури Сил оборони. Нині до операцій у глибині тилу
залучено щонайменше 27 підрозділів.

Дефіцит пального поширюється не лише на Крим, але й на інші
окуповані території. Аналіз мережі "Атеш" фіксує, що окупанти вже
перебудували маршрути паливних поставок. Вони уникають формування
великих запасів через загрозу ударів.

Одна з ключових цілей - траса, яку самі окупанти називають
"Новоросія". Вона з'єднує Ростов-на-Дону з окупованими
Мелітополем, Маріуполем і Кримом та є головним сухопутним шляхом
постачання в обхід Керченського мосту. З кінця травня цивільний
рух на трасі майже припинився, а вздовж дороги накопичилися
десятки знищених вантажівок і паливозаправників.

Росіяни намагаються шукати відповідь на українські дрони: на
трасах заборонили рух цивільного транспорту. Вздовж основних
доріг розгорнули більше мобільних вогневих груп для збиття
безпілотників та дронів-перехоплювачів "Елка".

Що ще відомо про атаки ГУР у Криму

Обидві попередні атаки на аеродром Кача здійснили спецпризначенці
підрозділу "Примари". Успішні удари відмінусували велику
кількість техніки у росіян. Російські окупанти у Криму нещодавно
облаштували цей аеродром для пусків "шахедів" по Україні - не
встигли його запустити, як по ньому вже двічі прилітало. Тепер
дрони ГУР у Криму планомірно знищують й наземну логістику -
паливо, боєприпаси та транспорт.

Поступово географія ударів розширилась. Окрім окупованої
Запорізької області та Криму, бити почали по дорогах Донецької,
Луганської та Херсонської областей. Паралельно під удари
потрапили мости та залізниця, яку окупанти активно використовують
для перевезення військових вантажів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 В Росії Z-блогери у розпачі пишуть про свою 29-у армію -
окупанти п'ють, мародерствують і тікають з позицій

 Бонуси за полонених і докази ближнього бою - військовий
пояснив, чому суми і деталі треба переглянути

 Операція "Донат від таваріщєй" - коли окупанти самі
фінансують ЗСУ
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Брати намагалися втекти до
Молдови на акваскутерах
через Дністер - їх затримали
просто під час запливу
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Росіяни атакували термінал
Нової пошти на Сумщині –
всередині було посилок на
понад 42 млн грн
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Не колючий дріт та вежі, а дрони -
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випадок війни
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